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En terme de questions de cours, on pourra proposer aux étudiants une preuve v parmi celles
proposées.

Equations différentielles

— Définition des equations différentielles linéaires d’ordre 1 : 3 + a(t)y = b(t) définies sur
un intervalle 1.

— Probleme de Cauchy, Théoreme de Cauchy-Lipschitz

— Equation homogene : y/'(t) + a(t)y(t) = 0 (H)

— Les solutions de (H) sont de la forme yx(t) = Ae *® ot A est une primitive de a %
— Solutions générales : y(t) = yp(t) + yu(t).

— Méthode de variation de la constante pour trouver yp .

— yp est évident pour les equations a coeff constants.

— Equation linéaire d’ordre 2 & coeff constants : ay” + by’ + cy = d(t)

— Solutions de I’équation homogene ay” + by +cy =0

— Solutions particulieres : cas ou d est constant, sinon on donne une indication sur la
forme de y,(t) a rechercher

— Autres techniques pour les équations différentielles différentes :
— Séparation des variables
— Changement de fonction proposé dans I’énoncé y(x) <> z(x)
— Equations linéaires d’ordre supérieur a coeff constant (Hors programme)
— Systemes d’équations différentielles (cf TD)

— Equation différentielles avec dérivées partielles

' Dénombrement |

— Notion de cardinal pour un ensemble fini.

— FE={e,...,e,} ou (eq,...,e,) est une famille d’éléments deux a deux distincts.

— Cardinal et ensemble complémentaire, cardinal et inclusion.

— CardA U B = CardA + CardB — CardA N B %

— Cardinal d’une union de plus de deux ensembles (crible de Poincaré)

— Ensembles deux a deux disjoints.

— Si (A44,... A,) sont deux a deux disjoints alors : Card(LnJ Ai> = Xn: Card(A;) %
i=1 i=1

— Card(E x F) = Card(E)Card(F) , Card(E?) = Card(E)?

— Si f: E — F est injective alors Card(E) > Card(F)

— Si f: E — F est surjective alors Card(E) < Card(F)

— Si f: E — F est bijective alors Card(F) = Card(F)



Card(F(E, F)) = Card(F)Cd(®)
Card(P(E)) = 2Cad(®)

Informatique

Recherche de zéro de fonction : méthode par dichotomie

Recherche de zéro de fonction : méthode de Newton. (On donnera aux éleves la relation :

— Flwn) On pourra aussi leur proposer dans un exercice de prouver cette
Tn

Tp+1 = T

relation.)
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